Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Scheinwerferhalterset Suzuki Jimny ab2018
AL: 2309-01

Best.Nr.: 35-T7400210

Montagezeit: ca. 180 min.

Hier sehen sie das fertig montierte Scheinwerferset.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung und
das Benutzerhandbuch der Scheinwerfer gut durch.

Before you start fitting, please read and understand this instruction manual and
the owners manual of the lights.

ussNREER com




/

Y=
- —
—

Stuckliste
**+35_T740021***

1x Tragerblech (A)

2x 36-3LEDDL105-SP,
Osram LED Scheinwerfer SX180-SP
ODER
1x 36-3LEDDL104-SM,
OSRAM LED Scheinwerfer FX500 COMBO

1x Anbauanleitung AL2309

Schraubensatz

6x Schraube M8 x 20, V2A

8x Scheibe 8,4 x 24 x 2, V2A (DIN 9021)
6x Federring M8, V2A

2x Mutter M8, V2A

2x Flanschkopfschraube M6 x 20
2x Scheibe 6,4 x 20 x 2
2x Sperrzahnmutter M6

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite!
For torque information please see last page!




www. TA UBE‘NR.EUTHER com

Kunststoff Formteil ausbauen! / Remove the plastlc molded part!




AR AL~ Ty et 5~
It e 3 A AN A

StoRfanger entfernen! / Remove the bumper!

Luftleitkanal entfernen! / Remove the air duct!




Nur notwendig falls bereits eine Seilwinde verbaut ist.
Only necessary if a winch is already installed.

\ . [ ¥ J
Schrauben vom Schutzblech entfernen (beidseitig)!
Remove the screws from the protective cover (both sides)!

- g s
s S

AnS|cht: Innenselte oben/ Vlew ms:de top

Tragerblech auflegen und nach Bohrung ausrlchten' )
Align the carrier plate according hole!




Ansmht Innenselte oben / Vlew inside top
PR Tl - L e T T ; 3

. frus.» S R

Locher fur die jewelllgeh Schelnwerfer anzelchnen und m|t
@10mm bohren!
Mark holes for the respective headlights and drill with @10mm!

8 3 Tragerblech einschieben! / Slid in the carrier plate!




a———

Tragerblech mit Original Clips fixieren!
Fix the carrier plate with original clips!

&,
Flanschkopfschraube M6 x 20

N




. [ ¥ J
Blende wieder beidseitig befestigen!
Reattach the cover both sides!




14 [

StoRfanger wieder montiere

vt

n! / Mount

Bea ot )

he bumper again!




G A i
. i
AR nunnnnnnnnnnnunnnnuunuum..
AN A A
i mmm \\ \\\\\\xﬂ\\\\\\i\\m\\\\\\\\\!\mﬂ\\\\m\\\\\mm\nnnnnm\nunnnnnnnnnnnunnnnnnnnn
%\ RGOV OR AR SRORERARA AR
mmmi\\\\\\ \\‘\\\\\\\\\\\\\x AR AN
A AARNBRAARA
b \\\\\\\\x\\x\\\m\\\\\\x\\'\\\\m\\\\\\\\\\\\\\x\\\\\x\x\\\\\m\\\\\mnnm\mmnnnmnnnnnnnn i
L DU BB
L AR W\\\\\\\\\\\i\‘\m\\i\\\\\\\i\‘\‘\\\\\\\&&\\\\\\\\\\\ it\@mﬁmﬁmnnnnnnnnnnmnnnnmmmnmm

“\\\\'&x\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘\\\ N ANRRRRRARRRADRRBRARNRAAAGAN
AL \\\\\\\\‘\\‘\W\K\ NOONNHIRLOBRAABBBARRARBORRRDRT

‘\\\\ R R RO OONBBOARR TR G]
TR AN 'mm N\ l\\\h\!l\hl\l\!l!l\ OGN RARIRRTAT
L AL

ALY (LA i nnmnnnnnnm
i QO

15 Clips wieder einsetzen! / Reinsert the clips!

www. TA UEENREUTHER com

16 Kunststoffteil wieder einsetzen! / Insert the plastic part again!




18

Original Befestlgungswmkel befestigen! Das Gleiche an der linken Seite!
Attach original mounting bracket! The same on the left!




B e

36-3LEDDL104-SM ] '

www. TAUBENREUTHER com

Sct{éinwerfer nach Anleitung befestigen ausrichten und anshieBen!
Mount, align and connect headlight according to instructions!

20

Original Befestigungswinkel befestigen! Das Gleiche an der linken Seite!
Attach original mounting bracket! The same on the left!




21

Schelnwerfer nach Anleltung befestlg usrlchten und anschlleBen'
Mount, align and connect headlight accord/ng to instructions!

Schrauben Anzugsmomente
Schraubengrofe | Giiteklasse - 8.8

M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




